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The students are the most important stackholders of Higher Education systems. The lnterest and participation of students at all levels in both 
internal quality assurance and external quality assurance have to play a central role. Two five point scale feedback form first on course evaluation and 
second on program and teaching evaluation are flled by students. We have recieved across 26.78 % students feedback at random sampling. 
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On an averge 48.13% students are evaluate program and teaching in best category, 33.54% 
students are evaluate program and teaching in better category, 9.58% students are 
evaluate program & teaching in good category, 8.65% students are evaluate program 
& teaching in satisfactory category, 0.10% students are evaluate program & teaching in 
not satisfactory category. 
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On an averge 38.68% students are evaluate program and teaching in best category, 37.11% students are evaluate program and teaching in better category, 14.61% students are 
9.56% students are evaluate program & teaching in satisfactory category, evaluate program & teaching in good category, 0.05% students are evaluate program & teaching in not 
satisfactory category. 
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